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Про результати правової роботи  

Головного управління 

за I півріччя 2020 року 

 

 Заслухавши інформацію начальника юридичного управління   

Омелянського О. Б., про результати правової роботи Головного управління за I 

півріччя 2020 року, колегія Головного управління Пенсійного фонду України в 

Тернопільській області відзначає наступне. 
Протягом першого півріччя 2020 року робота юридичної служби Головного 

управління спрямовувалась на організацію правової роботи, спрямованої на 

правильне застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню 

вимог законодавства, інших нормативних актів, реалізацію державної правової 

політики у сфері пенсійного забезпечення та захисту прав Головного управління 

в судах та перед іншими юридичними та фізичними особами незалежно від форм 

власності. 

Однією із важливих ділянок роботи юридичної служби є організація 

роботи зі стягнення в судовому порядку сум, що підлягають відшкодуванню. З 

метою стягнення заборгованості протягом звітного періоду юридичною службою 

подано 265 позовних заяв про відшкодування витрат на виплату та доставку 

пенсій, призначених на пільгових умовах на загальну суму 2,2 млн. грн. За 

результатами позовної роботи на рахунки органів Фонду за 6 місяців 2020 року 

надійшло 756,9 тис. грн. Охоплення позовною роботою станом на 01.07.2020 

становить 100 % заборгованості, що підлягає стягненню в судовому порядку.  



 

 

Протягом першого півріччя 2020 року до Головного управління подано 310 

позовних заяв з питань пенсійного забезпечення. Задоволено 294 позовні заяви, з 

врахуванням позовів, поданих до 01.01.2020. 

З початку року до Головного управління області подано 91 позовну заяву 

про стягнення збору на обов’язкове державне пенсійне страхування з окремих 

видів господарських операцій. 

Станом на 01.07.2020 на розгляді в господарських судах знаходяться 43 

провадження, відкритих відповідно до Закону України «Про відновлення 

платоспроможності боржника або визнання його банкрутом», щодо боржників, 

які мають борг перед Головним управлінням на загальну суму 34,9 млн. грн. З 

них по 19 підприємствах справи про банкрутство тривають більше 10 років. Від 

підприємств, щодо яких порушено провадження в справах про банкрутство, 

протягом 2020 року надійшло 2,5 тис. грн. 

З початку 2020 року ліквідовано 4 підприємства-банкрути на суму        

839,3 тис. грн.: ВАТ «Тернопільський авторемонтний завод»,                            

СПД ФО Дейнека О. І., КП «Управління житлово-комунального господарства» 

Гусятинської селищної ради, СВК «Відродження». 

З початку 2020 року відповідно до Кодексу України з процедур банкрутства 

справи про банкрутство не порушувалися. 

Обов'язок примусового виконання за виконавчими документами 

покладений на органи Державної виконавчої служби. Підрозділами державної 

виконавчої служби області на користь держави в особі Пенсійного фонду України 

протягом І півріччя 2020 року виконано виконавчих документів на загальну суму 

513,9 тис. грн.  

Станом на 01.07.2020 залишок виконавчих документів складає 2843 на 

суму 50,87 млн. грн. 

З метою вирішення проблемних питань, які виникають в ході примусового 

виконання рішень про стягнення коштів, у інтересах Головного управління в         

звітному періоді проведено 2 засідання спільної робочої групи з управлінням 

державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у 

Тернопільській області та Головним управлінням ДПС в Тернопільській області. 

Юридична служба в рамках використання прав стягувачів систематично 

проводить ознайомлення з матеріалами виконавчими провадженнями. З початку 

року проведено ознайомлення з матеріалами 590 проваджень, в ході яких 

виявлено окремі недоліки в організації роботи державних виконавців. У 

звітному періоді Головним управлінням подано 17 скарг на дії державних 

виконавців. 

Юридичним управлінням в межах повноважень здійснюється 

документальне забезпечення проведення процедур закупівель товарів, робіт і 

послуг, участь у розробці проектів тендерної документації, а також аналіз та 

узагальнення інформації щодо здійснення публічних закупівель  Головним 

управлінням.  



 

 

Юридичним управлінням здійснюється наповнення підсистеми «Правова 

робота»,у розділ «Виконавчий документ» внесено 1639 виконавчих документів. 

Систематично проводяться навчально-методичні заходи для працівників 

Головного управління з вивчення новел у законодавстві з питань, що стосуються 

діяльності органів Пенсійного фонду України.  

Управління постійно взаємодіє із структурними підрозділами Головного 

управління щодо забезпечення виконання вимог законодавства, аналізу 

результатів господарської діяльності, розгляду звернень та інших питань. 

Враховуючи вище викладене, колегія Головного управління Пенсійного 

фонду України в Тернопільській області 

 

УХВАЛЮЄ: 
 

1. Начальнику юридичного управління (Омелянському О. Б.): 

1.1. Посилити поточний контроль за станом організації правової роботи в 

Головному управлінні; 
1.2. Посилити взаємодію з органами державної виконавчої служби  

шляхом проведення спільних нарад та зустрічей з метою погашення 

заборгованості фізичних та юридичних осіб перед Пенсійним фондом України; 

1.3. Активізувати роботу з арбітражними керуючими та сектором з питань 

банкрутства щодо погашення заборгованості підприємств-банкрутів шляхом 

проведення спільних нарад та зустрічей; 

1.4. Забезпечити контроль за організацією та проведенням процедур 

публічних закупівель, оприлюдненням інформації про них, застосування 

законодавства у цій сфері;  

1.5. Активізувати роботу щодо наповнення автоматизованої системи 

«Правова робота» Пенсійного фонду України; 

1.6. Забезпечити постійну взаємодію з структурними підрозділами 

Головного управління щодо додержання вимог законодавства. 

 

2. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на заступників 

начальника Головного управління Пенсійного фонду України в Тернопільській 

області відповідно до розподілу функціональних обов’язків. 

 

 

Голова колегії        Ігор МОСКАЛИК 

 

Секретар колегії                                                                       Тетяна ДОВГАЛЮК 
 


